

DOGOVORI

Glasiło OK SZDL Center Leto VII - 23. 10. 1979 - št. 19

tribuna

GLASILO SZDL OBČINE LJUBLJANA-SISKA

LETO XIX - OKTOBER 1979 - ŠT. 14 (176)

NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič-rudnik

leto XV - številka 16 - 23. oktober 1979

Maša SKUPNOST

glasilo szdl ljubljana moste-polje

23. oktober 1979 16. ŠTEVILKA

ZBOR OBČANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD



INFORMATIVNI BILTEN MK IN OK SZDL LJUBLJANE

ŠTEVILKA 6 - 23. oktober 1979

NNNP



AKCIJA »NIČ NAS NE SME PRESENETITI« JE USPELA

Množična udeležba in pripravljenost

Na pobudo SZDL republike, mesta, občin in KS je bila tudi v Ljubljani in njenih občinah, KS in delovnih organizacijah, društvih in organizacijah, pripravljena splošna družbenopolitična akcija krepiteve, usposabljanja in preverjanja obrambno zaščitne in varnostne sposobnosti delovnih ljudi in občanov pod naslovom »Nič nas ne sme presenetiti«. Že prve ocene nekajmesečnih priprav in dela v mestu, občinah, KS in delovnih organizacijah, zlasti pa zaključne vaje 29. septembra, so pokazale, da je akcija zajela širok krog ljudi in družbenopolitičnih dejavnikov, da so si v vseh okoljih prizadevali, da bi v akcijo in zaključno vajo pritegnili mladino, zaposlene, pa tudi starejše občane na vseh področjih njihove dejavnosti in da bi bile priprave pa tudi izvedba načrtov čim boljše in »resnične«.

V nekajmesečni akciji je v mestu in petih občinah sodelovalo več kot 250.000 ljudi, ki so se urili, izobraževali in pripravljali za najrazličnejše dolžnosti in opravila v primeru nepredvidenega dogodka. V vaji 29. septembra, ko je bilo treba pokazati, kaj znamo, zmoredno in za kaj smo se usposobili, je sodelovalo in se vanjo vključilo več kot 182.000 ljudi. Njihova pripravljenost in aktivnost je bila usmerjena na najrazličnejša področja in predpostavke.

Tako je v polovici krajevnih skupnosti, torej v skoraj petdesetih krajevnih območjih, bila dejavnost občanov usmerjena na zavarovanje in pripravljenost na rušilni potres devete stopnje, ponekod je bila stopnja nekoliko nižja, spremljale pa so ga druge nez-

gode, kot je rušenje zemlje, požari, poplave, epidemije in podobno. Številne KS so se pripravljale na letalski napad in usmerjale dejavnost v reševanje ljudi in imetja v primeru rušenja stavb, požarov, ogroženosti s strupenimi plini in podobnim. Preostale KS pa so se pripravljale na predpostavke prihoda diverzantov, sovražne propagande, na desante s helikopterji in drugo.

Skratka, večina KS se je v akcijo vključila z izredno resnostjo in pripravljenostjo storiti vse, da bi ohranili in zavarovali pridobitve naše revolucije in poveljne izgradnje, da bi v primeru nepredvidenih dogodkov obvarovali dragocena življenja pa tudi imetje. To pa tudi dokazuje, da so ljudje razumeli cilje akcije in da besede o nujnosti podružb-

ljanja splošne ljudske obrambe in družbene samozastite niso izzvenele v prazno, temveč postaja to vse bolj neločljiv del našega vsakdanjega življenja.

29. septembra so bile v Ljubljani ob številnih vajah v KS, OZD in občinah pripravljene in vključene v mestno vajo tri KS in to v Stari Ljubljani, na Prulah in KS Urške Zatlerejeve. S to vajo, ki je predvidevala rušilni potres devete stopnje, smo želeli ugotoviti, kakšna je pripravljenost štabov in enot civilne zaščite gasilcev in drugih v stanovanjskih zgradbah, organizacijah združenega dela, šolah, vrtcih in drugod; kakšna je njihova organiziranost, usposobljenost pa tudi opremljenost v primeru nepredvidenih dogodkov. V vaji so sodelovali: združeni odred civilne zaščite SML, gasilska brigada, odred Rdečega križa SML, IPK tozid Mestni vodovod, Kanalizacija in Plinarna, Zdravstveni dom Ljubljana tozid osnovnega zdravstvenega varstva Bežigrad in Center in enota za zveze mestnega štaba civilne zaščite.

Vajo so vodili štabi za civilno zaščito v krajevnih skupnostih, organizacijah združenega dela, mestnih enot CZ ter štabi v občinah in mestu, ki so v operativnih načrtih usmerjali celotno dejavnost. S predpostavko, da štabi niso vedeli, kakšno je stanje po nastalem potresu, je bila za to pripravljena posebna izvidniška enota združenega odreda

CZ SML, ki je ugotavljala, kaj se dogaja na posameznih območjih. Z njeno pomočjo so delovali štabi s svojimi enotami, organizirali reševanje in vse druge predvidene aktivnosti. Vaja je torej temeljila na pripravljenosti vseh dejavnikov na omenjenih območjih pa tudi na zagotovljenih zvezah in obvestilih ter pravočasnem vključevanju ekip, ki so bile v danem položaju potrebne za zaščito in reševanje.

Kljub nekaterim pomanjkljivostim in neusklajenostim ugotavljamo, da je bila vaja na teh območjih uspešna in koristna za vse strukture CZ pa tudi za dru-

ge enote, organizacije in dejavnike. Ljudje so pokazali veliko spodbudnih in samoiniciativnih zamisli in samostojnosti pri ukrepanju. Vse se je razvijalo brez formalnih okvirov, poudarjena je bila resnična potreba in položaj posameznega območja ali objekta, ki ga je zadela nesreča. V vajo niso bile vključene le specializirane enote, temveč je bila to vaja, v katero se je vključil širok krog delovnih ljudi in občanov, starejših in mlajših pa tudi mladine.

Z vajo smo dokazali, da razumemo naloge in cilje podružbljanja tega področja in vključevanja najširših ljudskih množic združenih v enotni fronti socialistične zveze delovnega ljudstva. Vaja in celotna akcija sta spodbudili marsikatero dejavnost, jih razvili in hkrati pokazali, kaj nam še manjka in kje je naše delo slabo. Marsikaj smo se ob akciji tudi naučili: nadaljevati bomo morali z družbenopolitično aktivnostjo na tem področju in vanjo vključiti še več ljudi. Že prej smo imeli nešteto vaj, tečajev in seminarjev pa tudi drugih aktivnosti, ki pa so bili preveč razdrobljeni, neenotni in neusklajeni, bili so brez podpore in vključevanja družbenopolitičnih organizacij, kar je zmanjševalo njihov končni cilj in uspeh.



(nadaljevanje na 2. strani)